Exercices complémentaires : Formules de
transformation - Solutions

1. Calculer, en fonction des cosinus et des sinus de 4, b et ¢, cos(b — ¢ + a).
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sin(a+b) —sin(a —b)

cos(a+b) —cos(a—b) epta-

2. Démontrer que

T M:/gwc;b\o 4/)3'--\3 ced>cn - (M”Zz\:- f)«'»—\’c-*)o.)

~ . ~ .
C‘”d’-\%"'\’ ~  an <= pan l3-.-. (CQO\\E"\a ‘\‘4“"@4‘;“\’)




3. Calculer tan 34 en fonction de tan a.
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4. Si tan x = 2, calculer sin4x et cos 4x. (q,_ é QI)
@ S.«i’ ecm »~ = L -«Qw A = A AMU
C.mzm,
2 e
@ oo w2 A & Ce=Om = ._.__.['5
5

L pAive L een 2

n

H.Zg,g,(l.d 4)

S
= Y=  _ 3
2 | 75
T 2y
A2€ -_'Z(
2

YU 2én o8 cerm CZCaJa’k..r\)

(co\. x €Q)

ofn.’)c.,C-evaPo/)&-x::zaf

o

s

= YUYx € Qﬁ;



5. Démontrer que
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7. Démontrer que cos a4 + cos 3a + cos 5a + cos 7a = 4 cos 4a cos 24 cos 4.
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sin 2a + cos 2a 1

8. Démontrer que e y R
cosa —sina — cos3a+sin3a 2sina
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9. Démontrer que sin5asina = sin”3a — sin” 2a.
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